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Yukarıda açık ismi ve adresi yer alan firma 2019 – 2020 Öğretim Yılı Güz Dönemi için Mesleki Uygulama dersi kapsamında stajyer aramaktadır. İlgilenen öğrenciler yukarıda yer alan e-posta bilgileri doğrultusunda cv’lerini gönderebilirler.

STAJ İLANI

Türkiye’de sektörün lideri konumunda olan Setur Marinaları; Kalamış & Fenerbahçe, Yalova, Ayvalık, Çeşme, Kuşadası, Marmaris, Antalya, Finike ve Kaş olmak üzere Türkiye'nin çeşitli bölgelerinde ve Yunanistan-Midilli 'de faaliyet göstermektedir.
Marinalarımızın Kalamış & Fenerbahçe Lokasyonundaki Genel Müdürlük Ofisinde;
İnsan Kaynakları Departmanımızda uzun dönem stajyer arkadaş arıyoruz.
[bookmark: _GoBack]Stajı boyunca SGK’ sı okul tarafından karşılanacak olan ve staj yapmak isteyen öğrencilerimizin başvurularını bekliyoruz.
Stajımda sadece fotokopi çekmek, getir götür işi yapmak,  sadece departmanımı izlemek istemiyorum, departmanımdaki süreçlere uygulamalı dahil olmak ve  ekibin bir parçası olmak istiyorum.
Öğrenmeye ve gelişime açığım, düşüncelerimi rahatlıkla ifade edebilirim, iletişimime güveniyorum, sorumluluk almayı seviyorum ve güler yüzlüyüm diyorsan sen de bize katıl!
Senden üniversite öğrencisi olmanı ve zorunlu stajının olmasını  istiyoruz.
